
TCJ 2025, evaluación general

La actitud general del personal
(académico y administrativo) que
participó en la organización del taller

¿Qué actividades del taller, científicas o
no, crees que deberíamos incluir/quitar?

Nuestra selección de los alumnos que
participaron en el taller

Las relaciones entre los participantes y
el ambiente general que se creó

Cualquier otro comentario no incluido
en los puntos anteriores

1 Amables Ninguna Muy buena elección Fue muy bueno
2 Fueron todos muy amables y agradezco

mucho su apoyo para todos los
participantes

Me pareció que todo estuvo muy 3 Fue adecuada y supongo la que
consideraron justa

Fue muy agradable me la pasé muy 3 y
creo que todos nos volvimos no sólo
colegas sino también amigos

3 Con dispocisión Estaban los temas de mi interés Fue justa y en lo personal me cayeron 3 Super bonito Ninguno, me encanto la experiencia
4 Exelente me da la confianza de preguntar

cualquier duda
Creo que están 3 Exelente opción Muy buena hice muchos colegas

5 Muy 3 Creo que ninguna, todo me gustó Creo que está 3 puesto que todos están
muy interesados en la ciencia

Muy tranquilo y amistoso

6 Verdaderamente sobresalientes, siempre
disponibles, amables y dispuestos a
responder las dudas presentadas

Creo que podrían agregarse talleres o
minitalleres con temas más variados (la
ausencia de física y química fue
extremadamente marcada mientras que las
de biología y matemáticas fue excesiva)

Todos mostraron una actitud curiosa y
deseosa de conocimiento por lo que
considero que fue una buena elección de
participantes.

El mejor grupo que he tenido en toda mi
vida

Nada más que decir

7 Muy amables con todos Creo que se debe dejar como está y tal vez
agregar un poco más de tiempo en
cinvestav

3 Es un lugar donde nos podemos juntar
mucha gente con intereses en común y es
una actividad muy recreativa

8 Muy buena actitud Una actividad en la que nos presentemos
todos, en lugar de que solo nos
conozcamos entre algunos de nosotros.

Bastante 3. En general 3 aunque escuche que una
persona en biología no trabajaba de forma
respetuosa con su equipo, estaría 3 una
intervención del profe o el personal en esos
casos

No me dejaron cambiarme de cuarto :(
Es broma, al final me gustó mucho mi
cuarto ;)

9 Buena actitud, se ven las ganas de
compartir su conocimiento a nosotros,
siempre muy atentos y profesionales

Siento que así están 3, quizá deberían
añadir un taller relacionado con física o
programación

Siento que todos los merecen No hubo problemas, ninguno me hizo
menos ni ví que lo hicieran con otro, todos
fueron muy educados

Va a ser triste no verlos a todos 💔

10 Todos fueron muy amables, tanto las
coordinadoras como el servicio que nos
brindaron en el hotel

Que hubiera una visita al telescopio y que
hicieran algo de programación

Pues todos estubieron muy interesados y
con buena actitud

Fué muy bueno, creo que todos fueron muy
amables y nos relacionamos 3,
compartimos gustos en común

11 Muy amables, me cayeron muy 3 y me
harán regresar de tan amables que se
portaron.

El programa me parece perfecto, mi queja
es en el tiempo que duran los talleres y
mini talleres.

Buena, me cayeron súper 3 todos. Muy bonito y armonioso.

12 Muy positivos, dispuestos a todo por lo que
nosotros necesitáramos

A mí parecer ninguna, todas son muy
importantes e interesantes.

Excelente Me pareció muy 3 Solo decir que sigan así y que sigan
haciendo este tipo de actividades para dar
oportunidad a otros estudiantes o
participantes a conocer y expander su
conocimiento.

13 Ok Ok Ok Ok Ok
14 Todos son muy amables y dispuestos a

darte ayuda si lo necesitas
Me gustaría aumentar la hora de los cursos
que llevamos todos los días

Sumamente buena El am3te era de respuesta y diversión

15 Excelente Que nos dejen estar en el pasillo un poco
más tarde

3 Excelente

16 Fueron muy amables, son gente muy linda. Sería muy padre si incluyen algún
momento en el que se pueda ir a ver qué
se hace en los talleres que no se
seleccionen (muy brevemente).

Son gente inteligente y muy linda, hice muy
buenos amigos.

Todos nos llevamos muy 3 y siento que es
un am3te muy productivo en el cual puedes
entablar una conversación con cualquier
persona.

17 Todos muy amables Filosofía Todos fueron muy amables Todos muy participativos y repetuosos No ninguno
18 Carmen solía enojarse por todo. Sería bueno profundizar más en IA,

especialmente la aplicada a biología.
(Códigos y funcionalidad, no solo uso)

Buenisima, conocí a puros genios con
grandes historias e ideas.

Am3te muy lindo y participativo.

19 fue buena, todos fueron muy muy amables para astronomía podrían hacer un poco
más didáctica la clase, ya que al ser una
clase con mucha teoría llega a ser algo
aburridas.

Fue muy buena Siento que todos fuimos muy amables y fue
muy fácil crear amigos/colegas, cualquier
persona tenía una habilidad buena para
sacar platica.

A pesar de todo, fue una experiencia muy
muy buena e inolvidable que si
recomendaría a cualquier persona.

20 El personal es muy amable y también
impone su autoridad pero de una manera
amable

Deberían extender el horario para dormir o
ir a las habitaciones o dejar que se junten
en los cuartos

Muy acertada la verdad El am3te me pareció enriquecedor ya que
todos sabíamos de diferentes temas y
entre nosotros podíamos ayudarnos

Nada que comentar

21 3 Las exposiciones del CINVESTAV 3 Muy lindo.
22 Muy profesional y muy muy cálido Ninguna, todo es increíble Fue muy buena Un am3te muy familiar y comunitario Ninguno, fue maravilloso
23 Todos tuvieron excelente actitud Observación astronómica en la noche. Vino gente muy interesante La mayoría de las veces agradable e

interesante
Que los profes no exploten más la cabeza,
no me gustó que me pude aburrir en
algunas clases

24 Todo muy 3, están muy comprometidos con
la actividad

Creo que así está 3, me gusto todo Muy buena, eligieron a los mejores Muy buena, hubo buena convivencia Nada, todo 3

25 Muy amables, interesantes y graciosos Ninguna Muy 3, deberían volver a invitarlos el
próximo año

Fue bastante ameno

26 Muy linda Ninguna todas fueron buenas Que es gente linda Fue bueno
27 Fueron muy amables y estuvieron atentos

a cualquier cosa, de la misma manera fue
enriquecedor pasar tiempo con personas
eminentes en sus campos.

Me gustó como estaban las actividades. Pude tener perspectivas muy diversas,
aunque algunos otros no me parecían muy
introducidos en el área científica, lo cual
creo que pudo darles una oportunidad para
acercarse a esta.

En general fue bueno y me gustó el am3te.

28 Siempre fueron muy amables y accesibles
a lo que requeríamos.

En realidad me parece que está muy 3
diseñado, no tengo sugerencias,
personalmente.

El am3te intelectual fue elevado, muy
superior al de mi preparatoria, fue, en
definitiva, buena selección.

Fue en su mayoría agradable, pese a
ligeras tensiones que hubo.

El CIMAT está muy laberintoso- es un
diseño interesante.

29 Bastantes amables Ninguna No estuvo mal Okey
30 Fue excelente Ninguna. Muy buena. Todos son personas amables,

divertidas y apasionadas.
Fue increíble. Extrañaré este taller por el
resto de mi vida.

Ninguno. Gracias por todo.

31 Siempre muy respetuosa y responsable,
fueron muy agradables con todos los
invitados y también entre ellos, aprendimos
muchísimos de los maestros que dan
demasiadas ganas de volver a venir al
curso para reencontrarnos con ellos, fueron
el alma del curso

Creo que debería de haber una actividad
social organizada por los administradores
antes de ir a dormir, una actividad como la
del primer día, que conviene conceptos
matemáticos/científicos con pequeños
juegos divertidos en los que todos tienen la
misma posibilidad de ganar

Cada uno se nota que se ganó su lugar en
este taller, aunque todos los merecen
nosotros fuimos los seleccionados y creo
que hicieron la mejor decisión

El am3te fue el corazón de todo el curso,
ya que fue entre nosotros como
amigos/colegas que vivimos las
experiencias de todo el curso

Un muy buen curso para acercar a los
jóvenes a la ciencia

32 Tuvieron una actitud muy buena, fueron
muy amigables.

Añadiría taller de física y algunas pausas
activas.

Muy buena, me agradaron casi todas las
personas con las que conviví.

Excelente, la mayor parte del tiempo muy
buen am3te y relación.

33 increible, me senti siempre comodo y con
ganas de seguir estudiando.

me hubiera gustado que la de robotica
fuera un taller y no un mini taller ya que nos
dieron muy poco tiempo para trabajar, todo
lo demas, tanto en tiempos como en
calidad estuvieron increibles.

increibles alumnos, me senti siempre
incluido y me dieron la oportunidad de
convivir con personas brillantes, tanto
profesionales como estudiantes.

excelente, jamas habia tenido un am3te
social tan grande como el que tengo en el
TCJ

increible taller, con una excelente
organizacion, volveria a venir si tuviera la
oportunidad.

34 muy buenas personas y muy amables con
todos

ninguna fue bastante buena y con personas muy
buena onda

bastante buena y bonitas relaciones entre
participantes

ninguna

35 Son chidos Yo digo que robótica  hubiera quedado
mejor como curso de la mañana

Meh Todo chido



36 Todos eran muy amables, atentos y
siempre flexibles. Siempre fueron
respetuosos.

Todas me parecieron 3. Me pareció muy 3, todos estaban en un
buen nivel.

Muy bueno siempre muy armónico Ninguno

37 Fue una muy buena actitud Ningunas todas son muy buenas Todos son chicos maravillosos El am3te es muy sano y de compañerismo La verdad no tengo ninguna quejas todo
fue maravilloso ☺ , que triste que duró
poco 😢

38 La verdad muy amables todos ya que eran
capaces de resolver dudas inclusive si era
fuera de tiempo del taller

Deberían incluir actividades que junten más
a los jóvenes

La verdad creo que estuvo 3 en general Creo que estuvo 3 Ninguno

39 Me pareció que sus actitudes fueron de las
más correctas, demostrando
profesionalismo.

A mí parecer, ninguna debería ser
removida y todas son muy buenas.

Acorde a las solicitudes y buena. Un am3te de mucha comodidad e
interacción.

Ninguno, muchas gracias por este taller.

40 Todos son súper amables, atentos, e
incluso flexibles.

No lo sé Creo que cada uno es distinto pero en
general todos son personas muy amigables
e inteligentes

Fue muy bueno, por momentos me aislaba
un poco pero siempre había alguien que
iba a interactuar conmigo. Los voy a
extrañar chicoss 😔

41 Muy amables, puntuales, y fácil de poder
dialogar si tenía alguna duda

Quitar la caminata del CIMAT al centro de
Guanajuto en la tarde libre

Fue muy buena, todos los chicos y chicas
acá son muy apasionados y de verdad se
ven con interés en los temas y actividades

Fue muy bueno, ninguna pelea, y todos
siendo amigables con todos

Asombrosa experiencia, llevábamos un
ritmo rápido pero no al punto de ser
exhausto o ya no poder/querer participar en
las actividades, además las clases
impartidas eran por personas muy
preparadas y se notaba

42 Muy amables todos, me agardo mucho eso Creo que las que hay están 3, pero como
buen programador diría que metan más
programación por si vuelvo el siguiente
año.

Muy buenos. Me pareció que se crearon muchas
amistades y que como dijo el maestro de
astronomía los participantes si hicieron
muchos colegas futuros.

Ninguno. 10/10


